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Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΠΑΝΤΑ ΣΚΛΗΡΗ!

Έχει γίνει πλέον κατανοητό ότι, ο κ. Γιασημάκης με τις αναφορές του για το

δημοτικό ιατρείο, συνεχώς εκτίθεται στα μάτια όχι μόνο των δημοτικών συμβούλων

αλλά και του κόσμου. Αναφέρεται σε μια προσπάθεια της Δημοτικής Αρχής, την

οποία με πρωτοφανή επιμονή προσπαθεί να οικειοποιηθεί, λες και έχει συνδράμει

στο παραμικρό για αυτήν την επιτυχία! Και δεν προσπαθεί μόνο να οικειοποιηθεί

την προσπάθεια αλλά και να καπηλευτεί πολιτικά ένα έργο πνοής για τον τόπο, το

οποίο αποφασίστηκε και θα πραγματοποιηθεί με ενέργειες της Δημοτικής Αρχής του

κ. Θωμά Ρούσση. 

ΕΛΕΟΣ ΠΙΑ! Υπάρχουν και όρια στην ανοχή μας, μόνο που ο κ. Γιασημάκης

τα έχει ξεπεράσει προ πολλού, θυσιάζοντας τα πάντα στο βωμό της μικροπολιτικής,

που τόσο καλά ξέρει να ασκεί. Είναι χρέος μας να αποκαταστήσουμε την αλήθεια

για  το  κτίριο  που  κατασκευάστηκε  και  θα  λειτουργήσει  μετά  από  νόμιμη

παραχώρηση, ως Τοπικό Ιατρείο Σκάλας Ωρωπού. 

Η σκέψη που δημιουργήθηκε χρόνια πριν, δεν μπόρεσε να υλοποιηθεί ποτέ,

γιατί έλειψε η ισχυρή βούληση για να γίνει αυτό το μεγάλο έργο. Οι προθέσεις της

προηγούμενης  δημοτικής  αρχής  είχαν  άλλο  προσανατολισμό,  όπως  όλοι

γνωρίζουμε, και η αναποτελεσματικότητά της ήταν χαρακτηριστική. 

Ερχόμενοι στο σήμερα, εμείς κατανοήσαμε πως το συγκεκριμένο έργο, θα

δώσει  λύσεις  στα  χρόνια  προβλήματα  υγείας  που  αντιμετωπίζουμε  σαν  Δήμος,

αποτελώντας  ύψιστη  προτεραιότητα,  ξεκινώντας  με  την  παραχώρηση  του

συγκεκριμένου κτιρίου κατόπιν σωστής διαμόρφωσής του. Κτίριο που πρέπει να

διαθέτει  όλες  τις  νόμιμες  άδειες  (στατικών,  ηλεκτρολογικών,  μηχανολογικών

εγκαταστάσεων, πυροπροστασίας και πυρασφάλειας), δημιουργώντας ένα ασφαλές

περιβάλλον με όλες τις εγκρίσεις από κάθε άποψη, αφού ο χώρος θα φιλοξενήσει

ασθενείς,  άλλα  και  το  προσωπικό  του  κέντρου.  Έτσι  θα  παραδοθεί  ένα  κτίριο

νόμιμο από κάθε άποψη. 

Οι  υψηλές  αυτές  προσδοκίες  μας,  έθεσαν  τις  προϋποθέσεις  για  την

λειτουργία του σαν ένα μικρό Κέντρο Υγείας,  πολύ υψηλότερων προδιαγραφών



από τις  αρχικές,  καλύπτοντας  σχεδόν  όλες  τις  στοιχειώδεις  σύγχρονες  ιατρικές

απαιτήσεις. Και αυτή την προσπάθειά μας, δεν θα επιτρέψουμε να την καρπωθεί

κανείς.

Στο σημείο αυτό, πρέπει με ευγνωμοσύνη να σταθούμε στην τεράστια και

ευγενική  χορηγία  του  κυρίου  Αθανασίου  Μαρτίνου,  που  για  ακόμη  μια  φορά

στάθηκε  αρωγός  στο  αίτημα  μας,  και  την  υλοποίησή  του,  συνεισφέροντας

οικονομικά  εξ’  ολοκλήρου  σε  όλες  τις  απαιτήσεις  του  εγχειρήματος  αυτού,

αναλαμβάνοντας  την  ανακατασκευή,  την  διαμόρφωση,  και  τον  ιατρικό  και

ξενοδοχειακό εξοπλισμό, που θα παραληφθούν σε σύντομο χρονικό διάστημα από

τον Δήμαρχο Ωρωπού, κ. Θωμά Ρούσση. 

Ένα μεγάλο ευχαριστώ είναι λίγο για αυτόν τον άνθρωπο, γνωρίζοντας πως

σε οτιδήποτε απαιτηθεί ακόμα για την ολοκλήρωσή αυτού του μεγάλου έργου, θα

σταθεί έμπρακτα δίπλα μας, όπως πάντα. 

Πολύ σύντομα λοιπόν, φθάνει η στιγμή της παράδοσης και της παραλαβής

αυτού του χρήσιμου έργου προς τους δημότες του δήμου μας. Έργο που θα φέρει

το όνομα φυσικά του Κ. Μαρτίνου και της παρούσας δημοτικής αρχής, η οποία με

μέθοδο, πίστη και γνώση, μπόρεσε να υλοποιήσει και να αξιοποιήσει την ευκαιρία

αυτή. 

Κλείνοντας να σας υπενθυμίσουμε κύριοι, πως εδώ βρίσκεται η ειδοποιός

διαφορά μας. Στην γνώση και την αποτελεσματικότητα. Πρέπει να πιστεύεις στο

όραμα σου, για να το υλοποιείς. Εσείς τρέχετε πίσω από τις εξελίξεις. Η επικριτική

σας διάθεση, θα εξαντλείται μέσω του Facebook και των «έγκυρων» παρεμβάσεων

σας για το κλάδεμα των δέντρων και για τον αποχιονισμό στα σοκάκια. 

Όσο  εμείς  θα  υλοποιούμε  κάθε  δυνατή  ευκαιρία  που  μας  δίνεται

δημιουργώντας τα μεγάλα έργα, εσείς  με  καταστροφολογία,  μιζέρια και  έντονη

κριτική εκ του ασφαλούς, θα είναι  η μόνη ‘βοήθεια’  που θα προσφέρετε στους

δημότες μας, κυνηγώντας την σκιά σας. 

Από το Γραφείο Τύπου 

του Δήμου Ωρωπού 


